



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Бывшая сотрудница полиции осуждена за служебный подлог и фальсификацию доказательств по уголовному делу



Собранные следственными органами СК России по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего следователя отдела по расследованию преступлений на территории, обслуживаемой УМВД (Советский район) СУ УМВД России по г. Орлу. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), ч. 3 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств и результатов оперативно-розыскной деятельности).

Указанные преступления выявлены при содействии сотрудников УФСБ и УМВД.

Следствием и судом установлено, что осужденная, с целью улучшения показателей в работе, с июля 2016 года по январь 2017 года сфальсифицировала часть доказательств и внесла ложные сведения в официальные документы по уголовному делу по факту совершенного преступления, предусмотренного ст. 161 УК РФ (грабеж), которое находилось в ее



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

производстве.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно со штрафом в размере 120 тысяч рублей и с лишением права занимать должности в правоохранительных органах, связанные с осуществлением функций представителя власти.

11 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1438025>